

### 用党史滋养争创世界一流伟大企业的力量

## 陈德荣为中国宝武干部党员讲党课

根据党中央党史学习教育及中组部“党课开讲啦”相关要求,7月1日下午,在中国宝武党委庆祝中国共产党成立100周年座谈会上,中国宝武党委书记、董事长陈德荣为与会干部党员讲授了一堂主题为“中国共产党始终走在时代前列的奥秘——用党史滋养争创世界一流伟大企业的力量”的精彩党课。

陈德荣指出,7月1日上午中共中央隆重举行庆祝中国共产党成立100周年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党和人民庄严宣告——经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣!这是中国人民的伟大光荣!这是中国共产党的伟大光荣!

从建党时只有50多名党员到如今成为拥有9500多万名党员的世界第一大党,成为实现中华民族伟大复兴的领导力量,创造出人类历史的奇迹。

结合中国宝武的改革发展实际,陈德荣解读了中国共产党始终走在时代前列的奥秘。

一是中国共产党有科学理论引领。中国共产党的百年历史,就是一部高举马克思主义旗帜、不断把马克思主义中国化的理论探索史。科学理论引领是中国共产党人的政治灵魂,新发展理念是引领中国宝武高质量发展的核心理念,对中国宝武高质量发展具有直接的指导意义。新时代中国宝武要实现高质量发展,必须深入学习领会、贯彻落实新发展理念。要对中国宝武的公司使命赋予新的时代内涵,关键是要忠实践行创新协调绿色开放共享的新发展理念,按照习近平总书记关于把“新发展理念就是指挥棒、红绿灯”的要求引领中国宝武未来发展。让创新成为宝武高质量发展的第一动力,打好技术引领攻坚战,深化体制机制改革,全面推进商业模式创新,持续推进全面从严治政向纵深发展。使协调成为高质量发展的内生动力,加大推进公司各产业分工优化和协同发展,坚持两点论和重点论的统一,坚持平衡和不平衡的

统一,坚持短板和潜力的统一。使绿色成为高质量发展的普遍形态,坚决打好污染防治攻坚战,用技术创新支撑绿色发展,研究确定低碳冶金路线图,积极研发绿色产品。使开放成为高质量发展的必由之路,把钢铁生态圈作为开放系统来建设,在新时代全方位开放新格局中展现中国宝武的担当作为。使共享成为高质量发展的根本目的,全面提升员工素质能力,让员工在中国宝武实现高质量发展、共建钢铁生态圈中获得看得见、摸得着、感受得到的利益。

二是中国共产党有远大理想追求。中国共产党的百年历史,就是一部不断追求远大理想的不解奋斗史。远大理想追求是中国共产党人的政治情怀,成为“国之重器”“国之重宝”是中国宝武人的央企情怀。中国宝武要传承中国共产党始终走在时代前列的成功基因,最重要的就是要保持远大理想追求,把远大理想追求作为安身立命的根本,把成为“国之重器”“国之重宝”作为远大理想和始终不渝的央企情怀。

(下转第二版)

## 太钢集团领导到厂区服务单位调研

本报讯(通讯员 王晓玲)6月29日,太钢集团党委副书记韩瑞平在系统创新部负责人的陪同下,到太钢集团本部厂区食堂、澡堂、工间餐余额兑换点等进行后勤服务调研。钢新公司相关负责人参加调研。

韩瑞平对太钢集团厂区的后勤服务承接单位——钢新公司的服务运行、用工机制等情况进行了了解。随后,韩瑞平来到钢新食品加工中心,不锈钢轧厂、不锈钢线材厂、能源动力总厂等生活服务区进行现场检查指导。他详细询问了食品加工、工间餐、职工洗浴、工装洗涤、工间餐余额兑换及食品安全、消防等工作细节,对钢新公司餐饮、服务分公司职工的工作给予了充分肯定。

韩瑞平强调,生活后勤是太钢集团生产经营建设的重要组成部分,公司党政非常重视,钢新公司要切实提升服务品质,为厂区职工提供更为优质的后勤保障服务。食品加工中心作为厂区食品的配送基地,保障食品安全是首要工作,主食、肉类、豆制品等生产线在运行过程中,要严格按照标准进行,每个环节都不可忽视。同时要加强对物流配送的消杀工作,尤其在容易滋生细菌的炎热夏天,配送车辆必须勤清洗、消毒,保证安全。各洗浴区要持续为厂区职工提供良好的洗浴环境,以及理发、休息等人性化服务,尽最大努力改善硬件设施,带给厂区职工更加舒适的服务体验。韩瑞平要求,炎炎夏日,在保障食品安全的前提下,钢新公司要采取各种方法保证就餐、洗浴环境清凉舒适;对一些生活设施上的缺陷或不足,系统创新部要牵头组织钢新公司进行整改、完善。

钢新公司表示,将继续严格落实安全责任,努力提升服务品质,奋力推进提档升级,全力以赴为厂区职工做好各项后勤服务,为太钢生产经营建设提供强有力的后勤保障。

## 太钢整合融合标准财务系统成功上线

本报讯(记者 薛华)6月30日,太钢举行整合融合项目标准财务系统覆盖切换仪式,标志着太钢标准财务系统成功上线运行,为建党百年献上了一份厚礼。7月1日以后太钢与中国宝武标财系统全面对接,共享一套系统、一个平台、一种语言,太钢整合融合工作迈上了新台阶。

太钢集团党委常委、总会计师张晓东,中国宝武运营共享服务中心总经理陆怡梅出席切换仪式,宝信软件负责人,太钢集团系统创新部、计财部,太钢不锈钢计财部、共享服务中心、信自公司等相关部门和负责人参加。会上,太钢标准财务系统项目组、两级计财部、临钢公司计财部、太钢共享服务中心分别就各自上线准备情况进行了汇报。

陆怡梅对太钢标准财务系统成功上线表示祝贺。她说,太钢标准财务系统仅用半年时间就实现了上线对接,可以说是宝武系统同等规模企业上线速度最快的单位,这得益于太钢领导高度重视,决策

执行快,投入力量强;也得益于所有项目人员和共享系统财务人员的辛勤付出和敬业奉献,用实际行动为建党百年献上了一份大礼。标财系统全覆盖上线既是太钢数智化建设的一个里程碑,也是共享系统建设的一个新的起点,原有的业务、习惯被打破,新的流程、规则需要去适应,希望太钢整合融合项目部及共享服务中心的全体同仁继续努力,尽快梳理各项业务,整合相应流程,适应新系统各项功能,明年7月份实现整体运营共享系统顺利上线。

张晓东感谢宝武集团对太钢财务信息化、数字化转型的支持。太钢加入中国宝武后,开启了对标找差、迎头赶上、超越自我的新征程。太钢财务系统积极落实宝武整合融合要求,率先开展共享系统建设,对接标准财务系统覆盖,用较短的时间顺利实现了上线运行,他感谢所有项目建设者和财务人员的付出。

(下转第二版)

### 全面对标找差 创建世界一流



太钢不锈钢冷轧厂开展杜绝划伤、辊印减半专项行动以来,针对日常出现的辊印、划伤等质量问题,积极对标找差,严格要求岗位职工按照工艺标准进行规范操作,深挖影响产品质量的关键点,进一步优化质量管理体系,不断夯实质量基础管理,确保产品质量稳定始终如一。图为职工正在清理平整辊表面。

柴巍摄